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Descris ca „dirijor cu gesturi ample, claritate, precizie și pasiune pură”, VDescris ca „dirijor cu gesturi ample, claritate, precizie și pasiune pură”, Vlad lad 
VizireanuVizireanu a debutat cu London Symphony Orchestra la Barbican Hall ca  a debutat cu London Symphony Orchestra la Barbican Hall ca 
unul din cei trei finaliști ai Concursului „Donatella Flick – 2016”. A fost selectat unul din cei trei finaliști ai Concursului „Donatella Flick – 2016”. A fost selectat 
(dintre 400 de candidați din toată lumea) să participe la renumitul concurs (dintre 400 de candidați din toată lumea) să participe la renumitul concurs 
de dirijat „Mahler” cu orchestra Bamberg Symphony. A obținut Premiul II la de dirijat „Mahler” cu orchestra Bamberg Symphony. A obținut Premiul II la 
Concursul Internațional de Dirijat „Cadaqués”, unde a condus orchestra Concursul Internațional de Dirijat „Cadaqués”, unde a condus orchestra 
Cadaqués Symphony într-un concert televizat internațional la Auditori Hall din Cadaqués Symphony într-un concert televizat internațional la Auditori Hall din 
Barcelona. A studiat cu David Zinman la cursurile de măiestrie cu Orchestra Barcelona. A studiat cu David Zinman la cursurile de măiestrie cu Orchestra 
din Tonhalle în 2016, cu Kurt Masur la Seminarul de Dirijat de la Manhattan din Tonhalle în 2016, cu Kurt Masur la Seminarul de Dirijat de la Manhattan 
School of Music în 2015 și a fost selectat doi ani la rând unul dintre cei șapte School of Music în 2015 și a fost selectat doi ani la rând unul dintre cei șapte 
dirijori din lume care să studieze cu Bernard Haitink la Festivalul de la Lucerne dirijori din lume care să studieze cu Bernard Haitink la Festivalul de la Lucerne 
(2013 și 2014). (2013 și 2014). VizireanuVizireanu a fost printre ultimii studenți ai lui Lorin Maazel cu  a fost printre ultimii studenți ai lui Lorin Maazel cu 
bursă întreagă la Festivalul Castleton Festival în 2014. De asemenea a primit bursă întreagă la Festivalul Castleton Festival în 2014. De asemenea a primit 
renumita bursă Chautauqua Conducting Fellowship în New York (2013). În renumita bursă Chautauqua Conducting Fellowship în New York (2013). În 
toamna anului 2013 a fost invitat să debuteze în Festivalul Internațional George toamna anului 2013 a fost invitat să debuteze în Festivalul Internațional George 
Enescu din București, unde a dirijat Pittsburgh Symphony și Camerata Regală. A Enescu din București, unde a dirijat Pittsburgh Symphony și Camerata Regală. A 
condus Camerata Regală din nou în 2015 în cadrul Festivalului Enescu, alături condus Camerata Regală din nou în 2015 în cadrul Festivalului Enescu, alături 
de solista Rebekka Hartmann. De atunci a debutat și cu Filarmonicile din Iași, de solista Rebekka Hartmann. De atunci a debutat și cu Filarmonicile din Iași, 
Sibiu, Constanța, Transylvania și New Valley Symphony. Fiind pasionat de Sibiu, Constanța, Transylvania și New Valley Symphony. Fiind pasionat de 
muzica nouă, muzica nouă, VizireanuVizireanu a avut prime audiții cu lucrări contemporane cu  a avut prime audiții cu lucrări contemporane cu 
Orchestra Festivalului din Castleton, Cadaqués Symphony și Hebrides New Orchestra Festivalului din Castleton, Cadaqués Symphony și Hebrides New 
Music Ensemble. Printre lucrările recent imprimate se numără „Light Show” de Music Ensemble. Printre lucrările recent imprimate se numără „Light Show” de 
Max Grafe, „Scherzo pentru Orchestră” de Joshua Groffman și „Concertul Max Grafe, „Scherzo pentru Orchestră” de Joshua Groffman și „Concertul 
pentru Doi Percuționiști” de Evelyne Davis. A condus prime audiții în lume cu pentru Doi Percuționiști” de Evelyne Davis. A condus prime audiții în lume cu 
Ansamblul „Pro Arte” din Arizona. Ansamblul „Pro Arte” din Arizona. VizireanuVizireanu a debutat cu muzică de operă  a debutat cu muzică de operă 
în 2013, alături de Opera Universității de Stat din Arizona, dirijând „Liliacul”. în 2013, alături de Opera Universității de Stat din Arizona, dirijând „Liliacul”. 
A fost dirijor asistent al lui Lorin Maazel și al lui Timothy Muffitt în producțiile A fost dirijor asistent al lui Lorin Maazel și al lui Timothy Muffitt în producțiile 
„Les Dialogues des Carmelites”, „Madama Butterfly” și „Don Giovanni”. În „Les Dialogues des Carmelites”, „Madama Butterfly” și „Don Giovanni”. În 
prezent, prezent, VizireanuVizireanu este Director Muzical al Orchestrei Simfonice North Shore  este Director Muzical al Orchestrei Simfonice North Shore 
din Long Island - New York și Dirijor Asistent la Filarmonica Thousand Oaks din Long Island - New York și Dirijor Asistent la Filarmonica Thousand Oaks 
din California. A fost dirijor al proiectului „Harmony” al New West Symphony, din California. A fost dirijor al proiectului „Harmony” al New West Symphony, 
destinat să inspire copiii să-și dezvolte gustul pentru muzică prin educație și destinat să inspire copiii să-și dezvolte gustul pentru muzică prin educație și 
experiențe muzicale noi și interesante. De asemenea, este Director Artistic al experiențe muzicale noi și interesante. De asemenea, este Director Artistic al 
organizației „Enescu & The Americas”, care găzduiește un schimb cultural între organizației „Enescu & The Americas”, care găzduiește un schimb cultural între 
România și Statele Unite ale Americii prin muzica marelui compozitor român România și Statele Unite ale Americii prin muzica marelui compozitor român 
George Enescu.George Enescu.



Apreciat drept reprezentant valoros al școlii moderne de interpretare, flautistul Apreciat drept reprezentant valoros al școlii moderne de interpretare, flautistul 
Cătălin OprițoiuCătălin Oprițoiu a susținut numeroase recitaluri camerale și a participat la  a susținut numeroase recitaluri camerale și a participat la 
proiecte de orientare clasică sau contemporană împreună cu ansambluri din proiecte de orientare clasică sau contemporană împreună cu ansambluri din 
cele mai diverse. El a fost de asemenea solist concertist pe scene cunoscute cele mai diverse. El a fost de asemenea solist concertist pe scene cunoscute 
din mari centre culturale europene (Elveția, Spania, Germania, Franța, Italia, din mari centre culturale europene (Elveția, Spania, Germania, Franța, Italia, 
Austria), dar și în Japonia („Tokyo Suntory Hall”, alături de celebra soprană Austria), dar și în Japonia („Tokyo Suntory Hall”, alături de celebra soprană 
Sumi Jo), concerte în care a colaborat cu dirijori prestigioși, printre care: Seiji Sumi Jo), concerte în care a colaborat cu dirijori prestigioși, printre care: Seiji 
Ozawa, Denno Foster, Octav Calleya, Atsushi Nukii, Horia Andreescu, Sergiu Ozawa, Denno Foster, Octav Calleya, Atsushi Nukii, Horia Andreescu, Sergiu 
Comissiona, Mircea Cristescu, Corneliu Dumbrăveanu, Marian Didu, Cristian Comissiona, Mircea Cristescu, Corneliu Dumbrăveanu, Marian Didu, Cristian 
Mandeal. Mandeal. 
Dedicat în egală măsură și activității didactice, Dedicat în egală măsură și activității didactice, Cătălin OprițoiuCătălin Oprițoiu este lector  este lector 
univ. dr. la catedra de flaut a Universității Naționale de Muzică București. univ. dr. la catedra de flaut a Universității Naționale de Muzică București. 
Cătălin OprițoiuCătălin Oprițoiu are un palmares bogat: este multiplu Laureat al Concursului  are un palmares bogat: este multiplu Laureat al Concursului 
Internaţional „Constantin Silvestri”, România (1990-1993); obține Premiul I la Internaţional „Constantin Silvestri”, România (1990-1993); obține Premiul I la 
Concursul Naţional de Interpretare, dar și la Concursul Internaţional de Flaut, Concursul Naţional de Interpretare, dar și la Concursul Internaţional de Flaut, 
Timişoara, iar în anul 2007 câştigă locul întâi la Concursul Internaţional de Flaut Timişoara, iar în anul 2007 câştigă locul întâi la Concursul Internaţional de Flaut 
din Volos, Grecia. În 2004 activează ca solo-flautist al Orchestrei Simfonice din din Volos, Grecia. În 2004 activează ca solo-flautist al Orchestrei Simfonice din 
Seul (Corea), iar în 2005 absolvă cursul de măiestrie artistică pentru soliști în Seul (Corea), iar în 2005 absolvă cursul de măiestrie artistică pentru soliști în 
cadrul Universității Superioare de Muzică din München (Germania). În același cadrul Universității Superioare de Muzică din München (Germania). În același 
an înființează orchestra „Camerata Classica” și activează ca solist permanent an înființează orchestra „Camerata Classica” și activează ca solist permanent 
al acesteia, având colaborări în emisiuni radio și de televiziune. În anul 2009 al acesteia, având colaborări în emisiuni radio și de televiziune. În anul 2009 
obține titlul de doctor în muzică (cu calificativul Magna cum Laudae) pentru obține titlul de doctor în muzică (cu calificativul Magna cum Laudae) pentru 
teza „Aspecte stilistice și interpretative în unele creații pentru flaut din muzica teza „Aspecte stilistice și interpretative în unele creații pentru flaut din muzica 
românească în a doua jumătate a secolului XX. Intepretarea – act creator.”românească în a doua jumătate a secolului XX. Intepretarea – act creator.”
În perioada 1998-2011, În perioada 1998-2011, Cătălin OprițoiuCătălin Oprițoiu a fost prim-flautist al orchestrei  a fost prim-flautist al orchestrei 
filarmonice „George Enescu”, în prezent fiind solist al Orchestrei Simfonice filarmonice „George Enescu”, în prezent fiind solist al Orchestrei Simfonice 
București.București.

François BorneFrançois Borne (1840–1920) a fost flautist, compozitor și profesor la  (1840–1920) a fost flautist, compozitor și profesor la 
Conservatorul din Toulouse. A adus multiple îmbunătățiri flautului și este Conservatorul din Toulouse. A adus multiple îmbunătățiri flautului și este 
cunoscut mai ales pentru cunoscut mai ales pentru Fantezia „Carmen”Fantezia „Carmen” pe teme de G. Bizet, care  pe teme de G. Bizet, care 
este o lucrare reprezentativă pentru repertoriul romantic de flaut.este o lucrare reprezentativă pentru repertoriul romantic de flaut.
Mozart, Verdi, Rossini și Wagner se situează printre compozitorii ale căror Mozart, Verdi, Rossini și Wagner se situează printre compozitorii ale căror 
lucrări au inspirat fantezii și transcripții. Însă de la premiera operei lucrări au inspirat fantezii și transcripții. Însă de la premiera operei „Carmen”„Carmen”, , 
în 1875, Bizet a inspirat cele mai multe lucrări de virtuozitate altor compozitori. în 1875, Bizet a inspirat cele mai multe lucrări de virtuozitate altor compozitori. 
Culoarea și pasiunea operei au născut aranjamente spectaculoase pentru Culoarea și pasiunea operei au născut aranjamente spectaculoase pentru 
chitară, pian, orchestră și, în cazul lui chitară, pian, orchestră și, în cazul lui BorneBorne, flaut. , flaut. 



Născut în 1840, Născut în 1840, BorneBorne a fost expert în dezvoltarea flautului ca instrument și  a fost expert în dezvoltarea flautului ca instrument și 
este recunoscut pentru contribuțiile tehnice aduse flautului lui Böhm.este recunoscut pentru contribuțiile tehnice aduse flautului lui Böhm.
Aranjamentul lui Aranjamentul lui BorneBorne, asemenea celui pentru vioară al lui Sarasate și cele , asemenea celui pentru vioară al lui Sarasate și cele 
ale lui Busoni și Horowitz pentru pian – combină virtuozitatea instrumentului ale lui Busoni și Horowitz pentru pian – combină virtuozitatea instrumentului 
solist cu ritmuri de dans și culorile pasionale ale operei. solist cu ritmuri de dans și culorile pasionale ale operei. BorneBorne umple scena cu  umple scena cu 
arpegii spectaculoase care necesită lejeritate a degetelor și control al respirației. arpegii spectaculoase care necesită lejeritate a degetelor și control al respirației. 
Habanera, dans tradițional acompaniat de castagnete, ancorează lucrarea. Habanera, dans tradițional acompaniat de castagnete, ancorează lucrarea. 
Însă tonul întregii fantezii este mult mai luminos față de personajul feminin al lui Însă tonul întregii fantezii este mult mai luminos față de personajul feminin al lui 
Bizet. În lucrarea lui Bizet. În lucrarea lui BorneBorne, o serie de variațiuni pe tema Habanerei conduc , o serie de variațiuni pe tema Habanerei conduc 
spre un final triumfal, în contrast cu finalul tragic al operei. spre un final triumfal, în contrast cu finalul tragic al operei. 

Simfonia a III-a în la minor, op. 56Simfonia a III-a în la minor, op. 56, cunoscută și sub numele de , cunoscută și sub numele de 
„Scoțiana”„Scoțiana”, este o simfonie compusă de , este o simfonie compusă de Felix Mendelssohn-BartholdyFelix Mendelssohn-Bartholdy  
între anii 1829 și 1842.între anii 1829 și 1842.
MendelssohnMendelssohn a fost inspirat inițial să compună această simfonie în timpul  a fost inspirat inițial să compună această simfonie în timpul 
primei sale vizite în Anglia, în 1829. După o serie de spectacole reușite în Londra, primei sale vizite în Anglia, în 1829. După o serie de spectacole reușite în Londra, 
MendelssohnMendelssohn a început un tur al Scoției cu prietenul său, Karl Klingemann.  a început un tur al Scoției cu prietenul său, Karl Klingemann. 
Pe 30 iulie, Pe 30 iulie, MendelssohnMendelssohn a vizitat ruinele Capelei Holyrood la Palatul din  a vizitat ruinele Capelei Holyrood la Palatul din 
Holyrood în Edinburgh, unde, după cum a povestit familiei sale într-o scrisoare, Holyrood în Edinburgh, unde, după cum a povestit familiei sale într-o scrisoare, 
el a găsit inspirația pentru piesă:el a găsit inspirația pentru piesă:

„Într-un amurg adânc am fost astăzi la palatul unde Regina Maria a trăit și a „Într-un amurg adânc am fost astăzi la palatul unde Regina Maria a trăit și a 
iubit... Capela de dedesupt este acum fără acoperiș. Iarba și iedera prosperă iubit... Capela de dedesupt este acum fără acoperiș. Iarba și iedera prosperă 
acolo și în altarul spart unde Regina Maria a fost încoronată Regină a Scoției. acolo și în altarul spart unde Regina Maria a fost încoronată Regină a Scoției. 
Totul este ruinat, stricat, iar cerul liber este noul ei acoperiș. Cred că am găsit Totul este ruinat, stricat, iar cerul liber este noul ei acoperiș. Cred că am găsit 
acolo începutul simfoniei mele scoțiene.”acolo începutul simfoniei mele scoțiene.”
Pe lângă această descriere, Pe lângă această descriere, MendelssohnMendelssohn a anexat scrisorii sale o bucată  a anexat scrisorii sale o bucată 
de hârtie cu măsurile de început a ceea ce avea să devină tema principală de hârtie cu măsurile de început a ceea ce avea să devină tema principală 
a simfoniei. Câteva zile mai târziu, a simfoniei. Câteva zile mai târziu, MendelssohnMendelssohn și însoțitorii lui au vizitat  și însoțitorii lui au vizitat 
coasta de Vest a Scoției și insula Staffa, care l-au inspirat pe compozitor să coasta de Vest a Scoției și insula Staffa, care l-au inspirat pe compozitor să 
înceapă „the Hebrides”. După ce a terminat prima versiune a operei „the înceapă „the Hebrides”. După ce a terminat prima versiune a operei „the 
Hebrides”, Hebrides”, MendelssohnMendelssohn și-a continuat munca la schițele sale inițiale pentru  și-a continuat munca la schițele sale inițiale pentru 
ceea ce avea să devină ceea ce avea să devină Simfonia a III-aSimfonia a III-a în timp ce vizita Italia.  în timp ce vizita Italia. 
Nu se știe cu exactitate când Nu se știe cu exactitate când MendelssohnMendelssohn a continuat munca sa la această  a continuat munca sa la această 
simfonie (schițele sugerează că s-ar fi întors la prima parte spre sfârșitul simfonie (schițele sugerează că s-ar fi întors la prima parte spre sfârșitul 
anilor 1830) dar cu siguranță el lucra serios la piesă în 1841, finalizând-o la anilor 1830) dar cu siguranță el lucra serios la piesă în 1841, finalizând-o la 
Berlin pe 20 ianuarie 1842. Cu toate că a fost a V-a si ultima simfonie a lui Berlin pe 20 ianuarie 1842. Cu toate că a fost a V-a si ultima simfonie a lui 
MendelssohnMendelssohn care avea să fie terminată, a fost a III-a care a fost publicată,  care avea să fie terminată, a fost a III-a care a fost publicată, 



și este cunoscută ca simfonia a III-a. Curios este că deși și-a descris opera și este cunoscută ca simfonia a III-a. Curios este că deși și-a descris opera 
ca ca „Simfonia Scoțiană”„Simfonia Scoțiană” familiei sale în 1829, când opera a fost publicată  familiei sale în 1829, când opera a fost publicată 
în 1842, în 1842, MendelssohnMendelssohn nu a atras niciodată public atenția asupra inspirației  nu a atras niciodată public atenția asupra inspirației 
scoțiene a simfoniei, și este discutabil dacă el a vrut ca opera finală să se scoțiene a simfoniei, și este discutabil dacă el a vrut ca opera finală să se 
numească sau nu numească sau nu „Scoțiană”„Scoțiană”. De când proveniența scoțiană a operei a . De când proveniența scoțiană a operei a 
devenit cunoscută, după moartea compozitorului, publicului i-a fost greu să nu devenit cunoscută, după moartea compozitorului, publicului i-a fost greu să nu 
audă piesa ca și o evocare a sălbaticelor dar romantice peisaje ale Nordului audă piesa ca și o evocare a sălbaticelor dar romantice peisaje ale Nordului 

– chiar dacă asocierile pitorești au cauzat audiențelor să treacă cu vederea – chiar dacă asocierile pitorești au cauzat audiențelor să treacă cu vederea 
multe alte calități muzicale ale acestei simfonii.multe alte calități muzicale ale acestei simfonii.
Simfonia lui Simfonia lui MendelssohnMendelssohn are 4 părți: are 4 părți:
1. Andante con moto – Allegro un poco agitato 1. Andante con moto – Allegro un poco agitato 
2. Vivace non troppo 2. Vivace non troppo 
3. Adagio 3. Adagio 
4. Allegro vivacissimo – Allegro maestoso assai 4. Allegro vivacissimo – Allegro maestoso assai 
În mod normal, În mod normal, MendelssohnMendelssohn a vrut ca părțile să fie cântate fără pauză,  a vrut ca părțile să fie cântate fără pauză, 
subliniind conexiunea dintre acestea, făcându-le să crească din prelucrarea subliniind conexiunea dintre acestea, făcându-le să crească din prelucrarea 
continuă a ideii tematice originale, notate în 1829, prezentată în introducerea continuă a ideii tematice originale, notate în 1829, prezentată în introducerea 
lentă a primei părți. Pe lângă grija excesivă pentru unitate muzicală, scopul lentă a primei părți. Pe lângă grija excesivă pentru unitate muzicală, scopul 
emoțional al operei este larg, constând dintr-o întunecată și furtunoasă primă emoțional al operei este larg, constând dintr-o întunecată și furtunoasă primă 
parte, o veselă și scurtă a doua parte, o parte lentă care menține o luptă parte, o veselă și scurtă a doua parte, o parte lentă care menține o luptă 
vizibilă între dragoste și credință și un final care are componente preluate vizibilă între dragoste și credință și un final care are componente preluate 
dintr-un dans popular scoțian. A doua parte este atât melodic cât și ritmic în dintr-un dans popular scoțian. A doua parte este atât melodic cât și ritmic în 
caracter popular scoțian, folosind note ale gamei pentatonice și caracteristicul caracter popular scoțian, folosind note ale gamei pentatonice și caracteristicul 
ritm scoțian „snap”, chiar dacă nu au fost găsite niciodată citări directe. În final, ritm scoțian „snap”, chiar dacă nu au fost găsite niciodată citări directe. În final, 
MendelssohnMendelssohn introduce o nouă temă maiestuoasă  în La major ca să încheie  introduce o nouă temă maiestuoasă  în La major ca să încheie 
opera într-o manieră contrastantă finalului de până atunci în la minor. Dorind opera într-o manieră contrastantă finalului de până atunci în la minor. Dorind 
un imn victorios care să imite un cor vocal masculin, această încheiere se un imn victorios care să imite un cor vocal masculin, această încheiere se 
întoarce la tonul baladesc al introducerii primei părți, transformând materialul întoarce la tonul baladesc al introducerii primei părți, transformând materialul 
piesei originale. Muzicieni contemporani cu piesei originale. Muzicieni contemporani cu MendelssohnMendelssohn, precum Robert , precum Robert 
Schumann au găsit acest efect foarte poetic, chiar dacă unii critici ai secolului Schumann au găsit acest efect foarte poetic, chiar dacă unii critici ai secolului 
XX au arătat un dezgust pentru „finalul fericit”. Dirijorului Otto Klemperer, spre XX au arătat un dezgust pentru „finalul fericit”. Dirijorului Otto Klemperer, spre 
exemplu, nu i-a plăcut acest final și a scris propria sa versiune într-un mod exemplu, nu i-a plăcut acest final și a scris propria sa versiune într-un mod 
similar caracterului general al acelei părți. Există înregistrări cu acesta dirijând similar caracterului general al acelei părți. Există înregistrări cu acesta dirijând 
ambele încheieri. În orice caz, eliminarea sfârșitului maiestuos distruge structura ambele încheieri. În orice caz, eliminarea sfârșitului maiestuos distruge structura 
ciclică complicată pe care ciclică complicată pe care MendelssohnMendelssohn a creat-o de-a lungul celor patru  a creat-o de-a lungul celor patru 
părți ale simfoniei, iar în ziua de azi criticii sunt înclinați să recunoască sfârșitul părți ale simfoniei, iar în ziua de azi criticii sunt înclinați să recunoască sfârșitul 
original al compozitorului.original al compozitorului.



Vioara I:
- Cosmin Stoica
- Silviu Gherasimescu
- Dan Gagiu
- Dana Pârgaru
- Ana Truță
- Lodrin Marin
Vioara a II-a:
- Lucian Duță
- Carmen Totti
- Georgiana Caraivan
- Mihaela Bordea
- Lavinia Zota
Violă:
- Georgiana Munteanu
- Marius Nițu
- Vasile Călin
- Cosmin Faur
Violoncel:
- Florin Găureanu
- Mihaela Miu
- Sergiu Marin
Contrabas:
- Ionuț Cristea
Flaut:

- Mihail Vîrgă
- Roxana Popescu
Oboi:
- Daniel Guți
- Mihai Lupoaie
Clarinet:
- Zefir Brezeanu
- Mihai Pintenaru
Fagot:

- Iulian Nițică
- Maria Chifu

Corn:
- Radu Andrei
- Cristian Pârgaru
- Constantin Istrate
- Bogdan Petroșanu
Trompetă:
- Aurelian Constantin
- Sorel Chiriac
Percuție:

- Aurelian Despa

Componența Orchestrei Simfonice:



„Virtual Concert Hall” este un studio video pe care Filarmonica „Paul Con-
stantinescu” din Ploiești l-a înființat pentru a îmbunătăți accesul la cultură, pentru 
a-și promova formațiile (orchestra simfonică, orchestra de folclor, cor mixt, trio de jazz, 
cvartet de coarde), pentru a consolida antreprenoriatul cultural și a dezvolta publicul, 
într-un mediu în continuă schimbare și ca formă de redare a produsului cultural-artistic 
cât și de percepere și utilizare a acestuia. Astfel, spectatorii pot urmări la cerere toate 
evenimentele organizate de către filarmonica ploieșteană live, sau accesând arhiva 
electronică, de pe orice device: telefon mobil, laptop, ecran TV, oriunde s-ar afla, cu 
ajutorul unor aplicații special concepute pentru confortul utilizatorilor, ce se vor îm-
bunătăți periodic și în funcție de feedback-ul acestora.
Prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” punem la dispoziția publicului 
mai multe categorii de  producții și servicii culturale, ce vor putea fi urmărite în toată 
lumea: concerte simfonice, concerte de folclor, recitaluri, concerte și festivaluri de jazz, 
din sfera educativă (concerte-lecție, workshop-uri, masterclass-uri, conferințe), docu-
mentare și producții artistice care au la bază istoria culturală a minorităților și grupu-
rilor sociale, etnice și culturale, vizând creșterea conștientizării publice cu privire la 
diversitatea culturală, producții cultural-artistice cu abordări interdisciplinare, magazin 
virtual.
Proiectul are mari posibilități de extindere ca arie culturală, de dezvoltare continuă 
și aduce nenumărate beneficii atât publicului cât și inițiatorilor, participanților activi 
la proiect. Astfel, putem enumera beneficiile implicite în urma implementării proiec- 
tului, beneficii aduse inițiatorilor, care vor sta la baza unei dezvoltări ulterioare, în 
baza abili- tăților dobândite și îmbunătățite pe toată perioada desfășurării acestuia:  
producțiile cultural-artistice vor viza dezvoltarea și actualizarea competențelor și abili- 
tăților artiștilor/profesioniștilor implicați în proiect, astfel încât produsul obținut în urma 
digitalizării să fie creat într-un timp cât mai scurt, iar înregistrările și producțiile live să 
aibă o cât mai bună calitate audio-video, bazată pe o disciplină ce nu va permite 
erori substanțiale de desfășurare sau imprimare; instituția va încheia parteneriate ce 
vizează mobilitatea artiștilor și profesioniștilor, fie că este vorba despre parteneriatele 
cu minorități, unde producțiile vor pune în valoare specificul fiecărei culturi implicate 
(muzică, dansuri, obiceiuri/tradiții, port popular, bucate etc.) dar și rezultatul con-
viețuirii acestora, de unde va reieși versatilitatea artiștilor filarmonicii ploieștene care 
pot imprima muzică pentru filme, reclame etc. Filarmonica ploieșteană organizează 
constant activități de instruire formală și non-formală, mentorat, job shadowing etc., 
susținute de profesioniști, ce vizează dezvoltarea profesională a echipei de proiect, 
dar care vor fi deschise prin intermediul platformei „Virtual Concert Hall” și altor 
doritori de instruire în acest sens. Pe parcursul desfășurării acestui proiect, filarmonica 
ploieșteană va câștiga o echipă de profesioniști capabili să dezvolte continuu produ-
sul „Virtual Concert Hall”, implementând astfel un model inovator de afacere în 
domeniul cultural, care contribuie la dezvoltarea locală a comunității și poate fi scos 
pe piață cu succes.



Filarmonica „Paul Constantinescu” dispune de un studio de înregistrări cu 
aparatură de ultimă generație, ce asigură captarea fidelă, cât mai aproape de ceea 
ce se întâmplă și se poate auzi în sala de spectacole/spațiul amenajat pentru concerte 
și spectacole, care, împreună cu camere de filmat 4K și procesul de utilizare a unui 
fundal monocrom, „ecran  verde” (chroma, pentru efecte speciale și decoruri),  pot 
genera o gamă variată de evenimente cu muzică de orice gen, spectacole de teatru, 
de balet, organizate de filarmonică, în parteneriat, sau de către  alți  producători/or-
ganizatori. Studio-ul cu chroma poate fi folosit chiar și în producția de film sau emisiuni 
TV.
Filarmonica ploieșteană este singura instituție din România care a scos pe piață un 
DVD, în totalitate producție proprie, un produs ce se ridică la standardele tehnice 
internaționale și relevă calitatea echipamentelor, a echipei implicate și experiența pe 
care aceasta o are în domeniu.
Prin înființarea „Virtual Concert Hall”, Filarmonica „Paul Constantinescu” 
oferă accesul la educație și cultură în întreaga lume, își diversifică aria de activitate, 
restricționată și din cauza lipsei de spațiu fizic din sala de concerte de care dispune, 
dezvoltă și crește numărul relațiilor cu parteneri, dezvoltă publicul foarte mult, imple-
mentând un proiect durabil și de viitor, ce va aduce, pe lângă celelalte multiple be- 
neficii, creștere economică substanțială.

https://virtualconcerthall.ro



24PH ARTE | AGERPRES | ARTEFAPTE | FAPT DIVERS | INFO PLOIEȘTI CITY
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PRAHOVA-NEWS.RO | RADIO PRAHOVA | RADIO ROMÂNIA ACTUALITĂŢI
RADIO ROMÂNIA MUZICAL | ȘTIRI-ACTUALE.RO | TELEGRAMA | TVR
UNIUNEA ZIARIȘTILOR PROFESIONIȘTI DIN ROMÂNIA | VALEA PRAHOVEI TV
ZIARUL PRAHOVA
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DIRECTOR GENERAL: VLAD MATEESCU
DIRECTOR ARTISTIC: GEORGIANA FRÎNCU
DESIGN GRAFIC: IULIAN BLIDARU

BILETELE FIZICE PENTRU ACCES ÎN SALĂ SE GĂSESC
LA CASA DE BILETE A FILARMONICII
ȘI ONLINE PE FILARMONICAPLOIESTI.RO.
BILETELE VIRTUALE PENTRU TRANSMISIA ONLINE
SE POT ACHIZIŢIONA EXCLUSIV PE VIRTUALCONCERTHALL.RO. 
BILETE FIZICE: ADULT 30 RON, PENSIONAR 20 RON, ELEV/STUDENT 10 RON. 
BILETE VIRTUALE: 15 RON. 
PROGRAM DE SALĂ PRINTAT: 3 RON. 
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Filarmonica “Paul Constantinescu” Ploiești
Anton Pann 5, Ploiești

filarmonicaploiesti.ro
office@filarmonicaploiesti.eu

facebook.com/filarmonicaploiesti
instagram.com/filarmonicaploiesti

+40 244 515 841


